

NABÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL V REGIONU

čtěte na stranách 6, 7 a 10

ZRCADLO

Zpravodajský čtrnáctideník ročník 12 číslo 31 úterý 13. listopadu 2018 ZDARMA / předplatné 13 Kč

Střední školy se představily v Boskovicích



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Boskovické Betany hledá dobrovolníky

BOSKOVICE - Hodina, dvě týdne. I tak málo času pomůže. Do Betany Boskovice, charitního zařízení pro lidi s lehkým a středně těžkým zdravotním a mentálním postižením, hledá charita dobrovolníky. Jejich práce není nic složitého, stačí být s lidmi, kteří jsou jen trochu jiní.

„Od dobrovolníků bychom potřebovali, aby se našim klientům obvykle věnovali, například, aby jim četli, povídali si s nimi, malovali s nimi, zpívali. Nebo aby je doprovázeli do kina, do města nebo na procházku,“ přibližuje vedoucí Chráněného bydlení Betany Boskovice David Zachoval.

Pro to, abyste v Betany mohli pomáhat, nemusíte mít žádné zkušenosti s lidmi s postižením. Čas, který našim klientům dáte, si určíte sami.

„Společně se domluvíme, jakou máte představu vy, jak a kdy by Vám vyhovovalo s klienty Betany pracovat,“ doplňuje vedoucí zařízení.

Zájemci se mohou ozvat na e-mail betany.boskovice@blansko.charita.cz, na číslo 516 452 147 nebo na mobil 731 595 968. (hrr)

**ZRCADLO JE
ZDARMA
na našich
odběrných místech.**

Poničil tři okna

BOSKOVICE - Osobní automobil značky Hyundai zaparkovaný v Bílkově ulici v Boskovicích poblíž tamního baru asi v noci vadil neznámému pachateli. Pravděpodobně pomstychtivý vandal na vozidle poškrábal a poničil přední a zadní sklo i sklo na levých předních dveřích. Majiteli tak způsobil škodu za skoro dvacet tisíc korun. (hrr)

Vandal řádl v Boskovicích

BOSKOVICE - V ulici Na Výsluní v Boskovicích zaparkovaný osobní automobil značky Citroen asi hodně vadil zatím neznámému pachateli. Ten na automobilu neznámým předmětem poškodil lak na pravých předních dveřích a pravém blatníku. Sedmadvacitiletému majiteli způsobil škodu za nejméně deset tisíc korun. (hrr)

Výstava připomíná nejen historii četnictva

BLANSKO - Sté výročí vzniku republiky a bohatou historii četnictva a policie v regionu si připomínají blanenští policisté výstavkou Prvo-republikové četnictva v regionu Boskovice – Blansko.



V prostorách budovy Územního odboru v Bezručově ulici si mohou návštěvníci do poloviny prosince prohlédnout historické dokumenty, policejní výstroj a výzbroj ať už ze soukromých archivů policistů či z muzeí.

Výstava je pro veřejnost přístupná v pracovní době do poloviny prosince. (hrr), foto Policie ČR



Moravský kras získal prestižní ocenění

MORAVSKÝ KRAS - Certifikát výjimečnosti za rok 2018 získala od největšího cestovatelského serveru na světě – TripAdvisoru Správa jeskyní Moravského krasu.

Již osmým rokem vzdává toto ocenění hold destinacím a podnikům, které v minulém roce získaly od cestovatelů na TripAdvisoru skvělé recenze. Mezi oceněné Certifikátem

výjimečnosti patří atrakce, restaurace a ubytování po celém světě, které zákazníkům trvale poskytují kvalitní zážitky.

Podle Certifikátu výjimečnosti se čím dál více cestovatelů orientuje při výběru trávení jejich volného času. Vědí, že každý držitel získal svůj certifikát za důsledné poskytování kvalitních služeb.

„Pro TripAdvisor je vyhlašování příjemců Certifikátu výjimečnosti za rok 2018, jímž oceňuje destinace a další podniky týkající se cestování, které od cestovatelů dlouhodobě dostávají velkou chválu a uznání, velice radostnou událostí,“ uvedla Heather Leisman, viceprezidenta oddělení průmyslového marketingu TripAdvisoru.

„Toto ocenění nám umožňuje veřejně vyznamenat podniky, které aktivně komunikují se zákazníky a na základě zpětné vazby pomáhají cestovatelům najít a s jistotou rezervovat dokonalou cestu,“ dodala.

Pro Moravský kras se jedná již o páté nejvyšší ocenění od roku 2014. Na základě pěti udělených ocenění v

kontinuální řadě byl Moravský kras TripAdvisorem zařazen do Síně slávy tohoto největšího cestovatelského serveru.

„Získaných ocenění si velmi vážíme zejména proto, že jsou trvalým potvrzením spokojenosti návštěvníků z celého světa s našimi službami, oceněním práce našich pracovníků a hlavně tou nejlepší reklamou, jakou Moravský kras může mít. Důležité jsou pro nás i kritické poznatky a náměty cestovatelů k dalšímu zlepšování služeb, které čerpáme z jejich recenzí,“ zdůraznil vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka.

Certifikát výjimečnosti zohledňuje kvalitu, počet a aktuálnost recenzí zveřejněných cestovateli na TripAdvisoru během 12 měsíců. Certifikát mohou získat podniky, jejichž celkové hodnocení s bublinkami na TripAdvisoru dosahuje alespoň čtyř z pěti bublinek, které mají minimální stanovený počet recenzí a jež mají na TripAdvisoru zřízený profil po dobu alespoň 12 měsíců.

Správa jeskyní Moravského krasu



Sbor dobrovolných hasičů města Boskovic převzal vyprošťovací zařízení

BOSKOVICE - Ve dnech 15. a 16. října navštívili zástupci SDH města Boskovic společnou hasičskou jednotku obcí Oetwil an der Limmat a Geroldswil na předměstí Curychu ve Švýcarsku, kde od svých hasičských kolegů převzali darem hydraulické vyprošťovací zařízení LUKAS.

Toto zařízení se používá především u zásahů na dopravní nehody a jednotka je využije především k výcviku a při ukázkách techniky pro veřejnost.

Samotnému předání předcházelo zaškolení obsluhy a ukázka ovládní jednotlivých nástrojů. Jako poděkování za tento dar obdržel velitel družstva místní jednotky pan Michal Felt od zástupců našeho sboru dárkový koš s českými regionálními produkty a propagačními materiály Města Boskovic. Následovala ještě společná večeře, na které jsme v příjemně přátelské atmosféře probrali působení obou sborů a další společná témata.

Tímto článkem chceme ještě jednou poděkovat švýcarským kolegům za jejich přístup, ochotu a pohostin-

nost. Dále bychom chtěli poděkovat advokátu JUDr. Stanislavu Pospíšilovi, který celou tuto akci inicioval, účastnil se jí a se švýcarskými hasiči vše domluvil včetně nutné předávací dokumentace. V neposlední řadě pa-

tří poděkování vedení Města Boskovic, bez jejich pochopení a podpory by nebylo vůbec možné tuto cestu a předání samotné uskutečnit.

Za SDH města Boskovic velitel jednotky Zdeněk Krejčí



Chaty v Jedovnicích kontrolovali také policisté na koních a psovodi

JEDOVNICE - Policisté vyrazili do rekreační oblasti v Jedovnicích na preventivně bezpečnostní akci zaměřenou na zabezpečení chat. Do terénu zaměřila pořádková policie, jezdci na koních, psovodi a policista na čtyřkolce. Během akce se podařilo zkontrolovat na tři stovky objektů. Policisté se zaměřili na chaty, protože rekreační oblasti bývají v zimních měsících častým terčem zlodějů nebo vandálů. Kontrolovali zabezpečení objektů, především oken, dveří, mříží a vstupů do sklepních prostor.

„Pokud se při kontrole na místě nenacházel majitel objektu a nedošlo k narušení objektu, nechávali policisté za dveřmi kontrolní lístek, čímž majitele upozornili, že jejich objekt byl monitorován. Z druhé strany kontrolního lístku je uvedeno desatero doporučení, jak a co nejlépe zabezpečit a chránit svůj majetek,“ popsala policejní mluvčí Lenka Koryťáková. **Pokračování na str. 5**



JUNKER Industrial Equipment s.r.o.

HLEDÁ ZAMĚSTNANCE



Nabízíme:

- 5 dní dovolené navíc
- Příspěvek na stravenky

- 13. plat
- Penzijní připojištění
- Profesní a mzdový růst

Servisní technik

- K práci nutná vyhláška 50
- Nutnost práce na PC
- ŘP skupiny B
- Znalost NJ nebo AJ vítána
- Zajistíme získání potřebného know-how

Konstruktér mechanik

- Konstrukce strojů a zařízení
- Standardní výpočtové práce z oboru mechaniky, statiky a termodynamiky
- Znalost NJ nebo AJ
- Práce ve 2D-CAD OSDD a 3D-CAD NX

Brusič montér

- Strojní a ruční broušení odlitků, obrábění
- Vyučení ve strojírenském oboru výhodou

Zámečnick

- Výroba ocelových konstrukcí (do 10 tun)
- Uhlíkové i nerezové oceli
- Základní svářečské oprávnění výhodou

Svářeč

- Svářečské oprávnění (MIG, MAG, E)
- Praxe a státní zkoušky svářečského oprávnění výhodou
- Svařování uhlíkových i nerezových ocelí, kusová výroba

e-mail: personal-1@otto-junker.com, tel.: 516 499 318, web: www.junker-ie.cz

JUNKER Industrial Equipment s.r.o., Chrudichromská 2423/15a, 680 01 Boskovice

Nová léčebna v Ostrově u Macochy nabídne i bazén s mořskou vodou

OSTROV U MACOCHY - Jihomoravští radní schválili výstavbu nové dětské léčebny se speleoterapií v Ostrově u Macochy. Akce proběhne metodou Design & Build. Celková kapacita léčebny je plánována na zhruba 78 lůžek pro děti ve věku od čtyř do osmnácti let a případně jejich doprovod. Nová léčebna dále bude poskytovat zázemí zhruba třiceti zaměstnancům.

„Metoda Design & Build je postup při realizaci projektu, kdy zhotovitel stavby je zároveň odpovědný i za projekční přípravu díla. Tento postup umožňuje ponechat zhotoviteli stavby prostor pro uplatnění inovativních řešení. V tomto případě bude zhotovitel stavby odpo-

vědný za zpracování jak architektonické studie, tak všech potřebných stupňů projektové dokumentace i za vlastní realizaci stavby,“ uvedl radní Milan Vojta.

V novém pavilonu dětské léčebny se speleoterapií bude umístěn vnitřní rehabilitační bazén s mořskou vodou o rozměrech 5 x 8 metrů – v současné době děti dojíždějí do bazénu do Blanska a tento stav je nevyhovující. V ubytovací části léčebny budou třílůžkové pokoje s vlastním hygienickým zázemím. Součástí léčebny budou také prostory rehabilitace, tělocvičny, sauny, stravovacího provozu o kapacitě cca 100 obědů, 80 svačin, snídaní a večeří denně.

„V léčebně budou také prostory pro tři třídy základní školy včetně zázemí pro učitele, které bude na základě smlouvy o výpůjčce využívat Základní škola při dětské léčebně Ostrov u Macochy,“ přidala podrobnosti náměstkyně hejtmanky Taťána Malá.

Dětská léčebna se speleoterapií v Ostrově u Macochy je odborným léčebným ústavem, v němž se již více než 30 let léčí děti převážně školního věku s nemocemi dýchacího traktu, a to za využití speleoterapie – zvláštní klimatické léčebné metody, která jako přírodní zdroj využívá klima v jeskyni. Současné prostory léčebny jsou však dnes již nevyhovující. Jihomoravský kraj

jako zřizovatel se proto rozhodl pro výstavbu nové budovy dětské léčebny, a to na okraji obce v těsné blízkosti Císařské jeskyně, kde speleoterapie probíhá.

Předpokládá se, že výstavba bude zahájena nejpozději začátkem roku 2021, tak aby mohla být nová léčebna dokončena do konce roku 2022. Projekt byl zařazen mezi záměry financované z úvěru Evropské investiční banky.

Výše předpokládaných investičních nákladů na realizaci stavby činí sto padesát milionů korun. K této částce je však třeba dále připočítat náklady na související služby a pořízení nového vybavení léčebny. **Radim Hruška**



Děti i dospělí se dnes vydali na tradiční Pochod světýlek ke svatému Martinovi. Průvod s lampióny, lucerničkami a různými světýlky prošel Blanskem od charitativního Centra PRO až ke kostelu sv. Martina. Tam společně přivítali svatého Martina na bílém koni. **Text a foto Vladěna Jarůšková**



Setkání jihomoravských olympioniků se konalo v pátek 2. listopadu v Brně. Olga Oldřichová rozená Šicnerová Boskovic, která oslavila před nedávnem životní jubileum, na snímku s atlety Šárkou Kašpárkovou (trojskokantka), Šárkou Novákovou (výškařka) a Gejzou Valentem (diskař). **Text a foto Jaroslav Oldřich**

V Muzeu se křtilo Oppidum Boskovice 2018

BOSKOVICE - V přednáškovém sále Muzea regionu Boskovicka proběhl 1. listopadu v podvečer křest knihy Hradiště nad Okluky a jeho objevitelé spojený s přednáškou o historii archeologických prací na tomto hradišti.

Diváci se tak dozvěděli například to, že naše muzeum vlastní největší sbírku archeologických nálezů z tohoto oppida. Hradiště nad Oklukou není totiž žádné jiné hradiště než Staré Hradisko. První vykopávky se zde uskutečnily v 16. století nálezem jantarů. Na přelomu 19. a 20. století



zde zahájil vykopávky učitel v Malém Hradisku Josef Sedláček. Po něm se vykopávkám věnovali členové Muzejního spolku v Boskovicích František Lipka a Karel Snětina. Do 1. světové války zde probíhaly další vykopávky, které ale válka zastavila. Další archeologické práce pak pokračovaly v letech 1919 – 1921 a 1924-1925.

Na nové publikaci se podíleli Ivan, Hana a Jana Čizmarovi, Petra Golánová, již zmíněný Miloš Hlava, Zuzana Jarůšková, Andrea Koucká a Irena Ženožičková. **Text a foto Monika Šindelková**

V Blansku budou znovu bojovat za zdravou prostatu

BLANSKO - Již sedmým rokem „bojuje“ v listopadu blanenská nemocnice za zdravá prsa žen. Zkrátka nepřijdou ale ani muži. Již třetím rokem se totiž bude „bojovat“ i za jejich zdravou prostatu. Konkrétně to znamená to, že muži nad padesát let dostanou zdarma vyšetření prostatického specifického antigenu (PSA) v krvi.

Akce se koná v blanenské nemocnici od 19. do 23. listopadu každý pracovní den od 8.30 do 12 hodin. Zájemci mohou přijít nalačno na oddělení klinických laboratoří (přízemí spojovacího traktu nemocnice). V laboratoři jim provedou odběr krve a následně vyšetření - test PSA.

„Na vyšetření se nebude objed-

návat. Přijdete nalačno k okénku „příjem vzorků“ a nahlásíte zájem o vyšetření. Následně Vám bude proveden odběr jedné zkumavky krve. Výsledek vyšetření bud znám ještě týž den. Předání výsledků proběhne individuálně dle domluvy v laboratoři (možné si na výsledky počkat nebo si pro výsledky zavolat). V případě

pozitivního nálezu budete automaticky kontaktováni a nasměrováni k dalšímu řešení se specialistou – urologem,“ uvedla mluvčí blanenské nemocnice Kateřina Ostrá.

Karcinom prostaty je v České republice nejčastějším onkologickým onemocněním u mužů.

Radim Hruška

Chaty v Jedovnicích kontrolovali...

Dokončení ze str. 3

Pomocí snížit riziko vykradení může především dobré zabezpečení objektu. Vyplatí se také nenechávat cenné věci v obydlí.

„Když už si ale někdo chce nechat cenné věci v chatě, doporučujeme,

aby si pořídili fotodokumentaci, popřípadě si zaznamenali výrobní číslo elektrických přístrojů, které v případě odcizení pomůže policistům při následném šetření. Pokud by měl majitel podezření, že se někdo vloupal do jeho nemovitosti, doporučujeme nevstupovat, popř. neuklízet ob-

jekt a ihned volat Policii ČR,“ přidala Koryťáková.

Podle policistů se nevyplatí pouštět se s případným pachatelem do křížku.

„Mohl by vás ohrozit na zdraví v horším případě na životě. Raději si zapamatujete popis pachatele či re-

gistrační značku vozidla, s kterým zloděj ujíždí,“ doplnila Lenka Koryťáková.

Touto akcí zájem policistů o chaty v našem regionu zdaleka nekončí. Hlídky je budou průběžně monitorovat i nadále.

Radim Hruška
Foto Policie ČR



V sobotu 3.11.2018 ve 12 hodin započala slavnostní mše deváté Slavnosti svatého Huberta na zámku Boskovice. Na zámeckém nádvoří hrála Boskovická kapela, nacházely se zde také stánky s občerstvením či suvenýry nebo mysliveckými potřebami. Před zámkem letos poprvé vyrostla laserová střelnice, ve které si zájemci mohli vyzkoušet svůj střelecký um ve střelbě z brokovnice na holuby. Na zahradě proběhla moderovaná ukázka prací s koňmi v lese a po třetí hodině vystoupili se svými dravci a sovami obecně prospěšná společnost Zayferus z Kuřimi.

Text a foto Monika Šindelková

29. Jedovnický jarmark

★ burza knih, časopisů, CD, MC, LP, hudebnin a dalších tiskovin
(příjem zboží do burzy v pátek - 23. 11. 2018
od 17,00 do 18,00 hod. – nutný seznam věcí)

★ prodej knih a další nové literatury

★ prodej regionální literatury (pohlednice, mapy, turistické známky, tašky, keramika)

★ zboží budou nabízet i soukromí prodejci
(speciální mýdla, levné knihy, dárkové zboží a další prodejci)

★ prezentace řemesel

★ ochutnávka výrobků z Moravského krasu
(med, medovina, sýr Niva, tvar.pomazánky, pěstrosí speciality)

★ nabídka zabijačkových specialit
(jítrnice, tlačěnka, polévka - nádoby s sebou)

★ výrobky z Domova Olga Blanska

★ dílnička pro děti - výroba magnetek a odznaků

★ další doprovodný program

Sobota – 24. listopadu 2018

Otevřeno od 7.30 do 16.00 hodin.

Sál KD Jedovnice a u KD

Další info o akci na emailu jedovnicejarmarky@seznam.cz

NABÍDKA STŘEDNÍCH ŠKOL V REGIONU

Zvítězili v mezinárodní soutěži veterinárních škol

Žáci 4. ročníku SŠ oboru Veterinární prevence Vyšší odborné školy ekonomické a zdravotnické a Střední školy Boskovice, příspěvkové organizace se ve dnech 21. 10. – 24. 10. 2018 zúčastnili 12. ročníku soutěže O pohár ústředního ředitele SVS. Tato soutěž je určena pro střední veterinární školy v České a Slovenské republice a již tradičně pořádána ve školícím středisku SVÚ v Praze.

Ve velmi silné konkurenci deseti družstev obsadil tým z Boskovic, Klára Němcová, Karolína Fadrná, Natálie Horáková a Pavel Lukášek, 1. místo. Zvládli odborné testy, ukázali laboratorní dovednosti, prezentaci v angličtině a češtině a obhajobu ročníkové práce předvedli na jedničku. Gratulujeme k vynikajícímu umístění.

MVDr. Hana Kuběnová

Více informací na oficiálních stránkách SVS ČR: <https://www.svscr.cz/stredoskolaci-z-boskovic-vyhrali-12-rocnik-souteze-pohar-ustredniho-reditele-svs/>



Fotoreportáž z burzy středních škol v Boskovicích



Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ



pro některý z oborů na naší škole

**Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník**

Bližší informace na www.vassboskovice.cz



Střední pedagogická škola Boskovice, příspěvková organizace

Komenského 5, 680 11 Boskovice

Tel.: 516 802 544

E-mail: posta@spgs-bce.cz

www.spgs-bce.cz



Vám pro školní rok 2019/2020 nabízí

Čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou:

75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní pedagogika

75-41-M/01 Sociální činnost

78-42-M/03 Pedagogické lyceum

Den otevřených dveří 4. 1. 2019

Fotoreportáž z burzy středních škol v Boskovicích



Střední škola André Citroëna Boskovice

OBORY ZAKONČENÉ MATURITNÍ ZKOUŠKOU

- BEZPEČNOSTNĚ PRÁVNÍ ČINNOST - ochrana osob a majetku
- INFORMAČNÍ TECHNOLOGIE - kybernetická bezpečnost a právo - IT specialista
- AUTOTRONIK - technik expert pro opravy a diagnostiku vozidel
- DOPRAVNÍ PROSTŘEDKY - silniční doprava
- MECHANIK STROJŮ A ZAŘÍZENÍ - mechanik seřizovač CNC strojů

NOVINKA

OBORY ZAKONČENÉ ZÁVĚREČNOU ZKOUŠKOU S VÝUČNÍM LISTEM

- MECHANIK OPRAVÁŘ MOTOROVÝCH VOZIDEL - automechanik
- OPRAVÁŘ ZEMĚDĚLSKÝCH STROJŮ - mechanik zemědělských a silničních strojů
- OBRÁBĚČ KOVŮ - operátor CNC strojů
- AUTOELEKTRIKÁŘ - mechanik elektrických a elektronických systémů motorových vozidel
- ELEKTROMECHANIK PRO ZAŘÍZENÍ A PŘÍSTROJE - technik pro informační a komunikační technologie - operátor/operátorka pro elektrotechnickou výrobu

NÁSTAVBOVÉ OBORY

- PODNIKÁNÍ - management obchodu, řemesel a služeb - management prodeje motorových vozidel

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ:

8. 12. 2018 9⁰⁰ - 14⁰⁰ hodin 7. 12. 2018 12⁰⁰ - 17⁰⁰ hodin

11. 1. 2019 12⁰⁰ - 17⁰⁰ hodin

Profesní průkazy pro obory Dopravní prostředky, Mechanik opravář motorových vozidel a Opravář zemědělských strojů v rámci výuky.

NOVINKA

Kontakt:

Střední škola André Citroëna Boskovice, příspěvková organizace
náměstí 9. května 2153/2a, 680 11 Boskovice
telefon: +420 516 426 200, e-mail: skola@skolaac.cz

www.skolaac.cz



ATRAKTIVNÍ VZDĚLÁNÍ

S PODPOROU FIRMY

Společnost P-D Refractories CZ a.s. hledá pro svoje závody ve Velkých Opatovicích, Březině a Svitavách (viz. www.pd-refractories.cz) perspektivní zaměstnance, a proto nabízí Vaším dětem, které se rozhodují o volbě budoucího povolání, finanční podporu při studiu.

Pokud podáte jejich přihlášku do prvního ročníku následujících škol:

a) SOŠ a SOU André Citroëna Boskovice obor:

- mechanik strojů a zařízení
- obráběč kovů

b) SOU Svitavy obor:

- obráběč kovů
- zámečník
- nástrojař
- mechanik strojů a zařízení

nabízíme následující:

1) V průběhu 1. školního ročníku budeme Vašeho studenta – učně podporovat bez jakéhokoliv závazku kapesným 500 Kč měsíčně. Podmínkou je pouze řádná školní docházka.

2) V případě dobrých studijních výsledků, kladného hodnocení školy a oboustranného zájmu nabízíme pro zbývající školní ročníky zajímavé stipendium a následně nástup do pracovního poměru v naší akciové společnosti.

P-D Refractories CZ a.s.,
Nádražní 218,
679 63 Velké Opatovice,
Dana Krejčířová:
tel.: 516 493 306, 725 777 909,
mail: Dana.Krejcirova@pd-group.com

nebo

P-D Refractories CZ a.s.,
Průmyslová 13,
568 02 Svitavy,
Miloslava Stráníková:
tel.: 461 579 140, 602 485 836
mail: Miloslava.Stranikova@pd-group.com



Vencel přivezl medaile z Českého poháru v plavání v Jihlavě

JIHLAVA, BLANSKO - Již devět medailí z Českého poháru v plavání vlastní blanenský plavec Jan Vencel. O víkendu přidal k sedmi z minulých let další dvě.

Na šestém kole Českého poháru v Jihlavě si ve finálových rozplavbách dohmátl pro dvě stříbrné medaile a bylo to v disciplínách padesát a sto metrů prsa. Na stovce podlehli nejlepšímu současnému českému prsaři, držiteli českého rekordu Filipu Chrápavému z Brna a na poloviční trati zaostal o pouhou jednu desetinu za bývalým českým reprezentantem a účastníkem ME a MS Martinem Zikmundem z Kladna.

Na letošní Axis Cup přijeli do Jihlavy plavci z jedenapadesáti klubů Česka, Rakouska, Slovenska a Rus-



ka. Blanenské plavání reprezentovali na dvoudenním mítinku nejvyšší české soutěže Blanenští Kateřina

Demová, Klára Koňářková, Barbora Sedláková, Milan Kučera, Štěpán Pokorný, Milan Musil, Radim Švarc,

Michal Vencel a Jan Vencel. V odpoldním finále byl dvakrát k vidění také dorostenec Milan Kučera. Ve finále B startoval na padesátce a stovce motýlek. Na obou tratích si připsal celkové dvanácté místo.

Souběžně se soutěží pro nejstarší plavce probíhala v Brně na Kraví hoře Českomoravská liga nejmladšího žactva. Blansko zde mělo čtyři želízka v ohni: desetiletého Václava Drábka a devítileté Stellu Hanzlíčkovou, Elišku Zamazalovou a Ondřeje Haška.

I zde blanenské naděje dosáhly na dva cenné kovy. Z obou se radovala Stella Hanzlíčková, když si na padesátce motýlek doplávala pro stříbro a na padesátce znak pro bronz. **Text a foto Věra Vencelová**

Blanenští kuželkáři dál stoupají tabulkou

REGION - Ligové a krajské soutěže kuželkářských družstev pokračovaly dalšími dvěma koly, blanenští muži se opět radovali ze dvou výher, když si doma vyšlápli na vedoucí Dubňany. Blanenské ženy hrály jen jedno utkání, ve kterém vyhrály ve Zlíně.

1. liga žen

7. kolo: **KC Zlín - KK Blansko 3:5 (3042:3112).**

Zimáková K. - Nevřivová 1:3 (490:549), Slovenčíková - Petřů 2:2 (511:522), Jankových - Kalová 3:1 (508:522), Zimáková M. - Zajacová 2:2 (522:518), Matlachová - Ševčíková 2:2 (496:502), Ančincová - Ptáčková 3:1 (515:499).

8. kolo: **KK Blansko - KK Slavia Praha odloženo**

1. Slavia Praha	7	7	0	0	46,0:10,0	14
2. Rosice	8	7	0	1	45,0:19,0	14
3. Náchod	8	4	3	1	39,0:25,0	11
4. Přešov	8	4	1	3	39,0:25,0	9
5. Zlín	9	4	1	4	34,5:37,5	9
6. Blansko	7	3	2	2	30,0:26,0	8
7. Rokycany	7	4	0	3	27,5:28,5	8
8. Zábřeh	8	3	1	4	29,5:34,5	7
9. Č. Budějovice	8	3	0	5	28,0:36,0	6
10. Duchov	8	2	0	6	20,0:44,0	4
11. Jičín	9	1	1	7	22,5:49,5	3
12. Konstr. Praha	7	0	1	6	15,0:41,0	1

2. liga mužů, sk. B

7. kolo: **TJ Sokol Husovice B - KK Blansko 1:7 (3328:3385).**

Žižlavský - Kolařík 4:0 (619:514), Hnát - Flek J. 1:3 (558:616), Košťál - Flek M. 1:3 (536:534), Vejtasa - Flek R. 0:4 (531:573), Radil - Sehnal 1:3 (563:616), Plšek - Havíř 2:2 (521:532).

8. kolo: **KK Blansko - SKK Dubňany 5:3 (3274:3231).**

Flek J. - Kratochvíla V. 3:1 (569:554), Musil - Kratochvíla A. 1:3 (521:537), Sehnal - Šerák 2:2 (525:546), Havíř - Ševela 3:1 (545:507), Honc - Kratochvíla M. 3:1 (550:513), Flek R. - Zelený 2:2 (564:574).

1. Dubňany	8	5	0	3	35,0:29,0	10
2. Olomouc	8	5	0	3	35,0:29,0	10
3. Blansko	8	4	1	3	36,0:28,0	9
4. Vyškov	8	3	3	2	35,0:29,0	9
5. Mor. Slávia	8	4	1	3	34,5:29,5	9
6. Přešov	8	4	0	4	33,0:31,0	8
7. Vsetín	8	4	0	4	32,0:32,0	8
8. Chvalkovice	8	4	0	4	30,5:33,5	8
9. Vracov	8	3	1	4	28,5:35,5	7
10. Husovice B	8	3	0	5	29,0:35,0	6
11. Kamenice n. L.	8	3	0	5	28,5:35,5	6
12. Hlubina	8	3	0	5	27,0:37,0	3

Krajský přebor, sk. sever

9. kolo: **KK Slovan Rosice C - KK Blansko B 2:6 (2527:2584).**

Mecerod K. - Haresta 1:1 (395:425), Ondroušek - Kotlán 1:1 (432:433), Mecerod P. - Novotný 1:1 (441:444), Bružová - Zapletal 0:2 (372:423), Tešar - Flek M. 1:1 (449:439), Streubel - Honc 1:1 (438:420).

SK Brno Žabovřesky - KK Velen Boskovic 6:2 (2613:2570).

Kouřil - Pitner 1:1 (447:438), Hepnár - Fiala 0:2 (410:452), Šikula - Ševčík F. 1:1 (433:441), Ostřížek - Látal 1:1 (423:399), Coufal - Fialová 2:0 (460:401), Vondráček - Ševčík P. 1:1 (440:439).

1. Brno IV	8	7	0	1	47,0:17,0	14
2. Blansko B	9	7	0	2	49,0:23,0	14
3. Mor. Slávia C	9	6	1	2	42,5:29,5	13

4. Rosice C	9	5	0	4	38,0:34,0	10
5. Kometa Brno	8	3	1	4	33,0:31,0	7
6. Žabovřesky	9	3	1	5	33,5:38,5	7
7. Boskovic	9	3	1	5	30,0:42,0	7
8. Devítka Brno	9	3	0	6	29,0:43,0	6
9. Mor. Slávia D	9	2	1	6	27,0:45,0	5
10. Židenice	9	2	1	6	23,0:49,0	5

(les)

Společnost BERYL BK, s.r.o.
výrobce nerezových madel
přijme

pracovníka do výroby.

Jednosměnný provoz, plný pracovní úvazek, místo práce Černá Hora.

Klasické zámečnické práce – řezání, vrtání, broušení, kompletace výrobků.

Praxe výhodou, absolventy zaškolíme.

Možný nástup ihned nebo po dohodě.

Více informací přes e-mail

info@beryl.cz

nebo při osobní návštěvě.

V souboji gigantů bez porážky se ze dvou bodů radovalo Brno

REGION - V Superlize malého fotbalu se v sedmém kole utkali v Boskovicích dva aspiranti titulu. Domácí celek hostil Brno, šlo tedy o měření sil týmů, které do té doby neztratily ani bod.

7. kolo: Pivovar Č. H. Blanensko - Brno 4:5 PK (4:2), Koudelka 2, Krystl, Paděra.

Blanensko: Klimeš - Hloch, Paděra, Koudelka, Studený, Krška, Minx, Voda, Krystl.

V podstatě standardní začátek viděly čtyři stovky fanoušků. Už v první minutě šlo Brno do vedení, když se poprvé trefil střelec tří hostujících branek Pospíš.

Domácí ale dokázali v průběhu dalších třinácti minut dát čtyři branky a zdálo se, že zápas v klidu dovedou k vítězství. V 19. minutě ale Brno Doubravským snížilo a tímto výsledek skončila první půle.

V té druhé se obraz hry naprosto změnil. Hrál se v podstatě jen před domácí brankou, Brno svého soupeře zamklo a v průběhu necelé čtvrt hodiny vyrovnalo. I v dalších minutách bylo herně mnohem lepší a Blanensko bylo rádo za konečnou remízu.



V pokutových kopech byli přesnější hosté a připsali si do tabulky bod navíc.

1. Brno	7	6	1	0	48:10	20
2. Blanensko	7	6	1	0	43:20	19
3. Most	7	3	1	3	32:38	11

4. Jihlava	7	3	1	3	32:32	10
5. Praha	6	3	0	3	25:25	9
6. Plzeň	8	3	0	5	30:56	9
7. Olomouc	6	2	0	4	29:36	6
8. Pardubice	6	1	0	5	14:18	3
9. Příbram	6	1	0	5	15:33	3

V posledním podzimním kole hraje Blanensko v neděli 18. listopadu v Jihlavě. Brněnští fotbalisté zajíždí o tři dny dříve do Olomouce.

Text a foto Lubomír Slezák

Řádková inzerce

Muž, 46/183, hledá ženu sportovně založenou, která má ráda hory, lezení, lyže, kolo, cestování, wellness a kulturní život - kino, divadlo.

Tel.: 770 668 794

Soukromá řádková inzerce je ZDARMA.

Znění inzerátu a počet opakování pošlejte na e-mail radkovainzerce@zrcadlo.net.

Výsledky

KOPANÁ

I. A třída, sk. A

1. kolo: **Kunštát - Dobšice 4:0**, Miroslav - Novosedly 2:6, Žebětín - Rajhradice 2:3, Slatina - Rajhrad 1:2, Slovan Brno - Šlapanice 3:1, Zastávka - Přímětice 3:2, Líšeň B - Zbraslav 2:0.

1. Líšeň B	13	11	1	1	32:10	34
2. Rajhradice	13	10	1	2	41:23	31
3. Dobšice	13	9	1	3	32:17	28
4. Rajhrad	13	8	3	2	27:19	27
5. Kunštát	13	8	2	3	28:10	26
6. Zastávka	13	6	1	6	20:24	19
7. Slovan Brno	13	5	2	6	21:24	17
8. Zbraslav	13	4	3	6	22:26	15
9. Žebětín	13	4	2	7	21:27	14
10. Slatina	13	4	1	8	30:32	13
11. Novosedly	13	4	0	9	19:30	12
12. Šlapanice	13	3	2	8	16:31	11
13. Přímětice	13	2	3	8	26:39	9
14. Miroslav	13	2	0	11	26:49	6

I. B třída, sk. A

1. kolo: Dražovice - Čebín 0:2,

Soběšice - Černá Hora 2:1, Babice nad Svitavou - Rájec-Jestřebí 1:2, Svatka Brno B - Vilémovice 3:1, Drnovice - Křenovice 1:0, Lipovec - Medlánky 3:1, Vysočany-Šošůvka - Kohoutovice 3:1.

1. Soběšice	13	10	2	1	41:18	32
2. Vilémovice	13	8	2	3	38:15	26
3. Babice	13	8	2	3	36:15	26
4. Kohoutovice	13	7	2	4	34:25	23
5. Vysočany-Šoš.	13	7	1	5	35:29	22
6. Lipovec	13	5	4	4	22:21	19
7. Čebín	13	5	4	4	17:20	19
8. Svatka Brno B	13	5	3	5	29:23	18
9. Rájec-Jestřebí	13	4	3	6	17:27	15
10. Černá Hora	13	4	2	7	25:27	14
11. Drnovice	13	4	2	7	16:34	14
12. Křenovice	13	3	2	8	19:42	11
13. Dražovice	13	2	3	8	18:33	9
14. Medlánky	13	2	2	9	15:33	8

Okresní přebor

1. kolo: Rájčko B - Rudice 2:3, Jedovnice - Adamov 5:0, Vysočany/Šošůvka B - Olomučany 3:6, Bořitov - Letovice 2:4, Drnovice - Sloup 3:2,

Doubravice nad Svitavou - Skalice nad Svitavou 3:1, Olešnice - Boskovic B 4:2.

14. kolo: Adamov - Jedovnice 1:2, Rudice - Rájčko B 3:1, Olomučany - Vysočany/Šošůvka 4:0, Boskovic B - Olešnice 9:4, Letovice - Bořitov 4:3, Skalice - Doubravice 2:0, Sloup - Drnovice 4:1.

1. Jedovnice	14	9	3	2	43:24	30
2. Rudice	14	10	0	4	33:14	30
3. Boskovic B	14	9	1	4	55:26	28
4. Olomučany	14	8	3	3	32:20	27
5. Rájčko B	14	7	2	5	36:22	23
6. Skalice	14	6	3	5	32:26	21
7. Bořitov	14	5	3	6	35:29	18
8. Letovice	14	5	3	6	29:34	18
9. Olešnice	14	5	3	6	26:37	18
10. Doubravice	14	5	2	7	19:28	17
11. Drnovice	14	4	3	7	26:34	15
12. Adamov	14	4	2	8	18:34	14
13. Vysočany/Šoš. B	14	4	0	10	25:59	12
14. Sloup	14	2	2	10	21:43	8

III. třída

1. kolo: Kunštát B - Svitávka 6:0,

Lipůvka - Knínice 1:0, Visky - Vranová 2:1, Benešov - Lažany 6:2, Kořenec - Cetkovice 4:2, Kotvrdovice - Vavřinec 5:0, V. Opatovice - Ostrov 5:3.

14. kolo: Svitávka - Kunštát B 3:2, Ostrov - V. Opatovice 0:2, Vranová - Visky 2:2, Knínice - Lipůvka nehráno, Lažany - Benešov 0:6, Vavřinec - Kotvrdovice 2:2, Cetkovice - Kořenec 3:2.

1. V. Opatovice	14	13	1	0	55:17	40
2. Svitávka	14	9	0	5	49:35	27
3. Kunštát B	14	8	1	5	53:39	25
4. Benešov	14	6	3	5	39:35	21
5. Ostrov	14	5	3	6	28:23	18
6. Lipůvka	13	5	3	5	29:31	18
7. Kotvrdovice	14	4	5	5	29:31	17
8. Knínice	13	5	1	7	30:31	16
9. Kořenec	14	4	4	6	28:40	16
10. Visky	14	4	3	7	24:35	15
11. Cetkovice	14	4	3	7	27:46	15
12. Vavřinec	14	3	5	6	34:32	14
13. Vranová	14	3	5	6	28:43	14
14. Lažany	14	3	5	6	18:33	14

Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola Blansko

Krátké představení školy

Naše škola patří do sítě státních středních škol, které jsou zřízené Jihomoravským krajem. Zájemcům o studium nabízíme možnost vzdělávání ekonomického a zdravotnického zaměření. V současné době sídlíme v krásné a moderní budově na sídlišti Písečná v Blansku. Sem jsme se přestěhovali ze společných prostor blanenského gymnázia v roce 1996 jako Obchodní akademie Blansko. V roce 2000 jsme pak v rámci optimalizace škol byli sloučeni se Střední zdravotnickou školou. Přesto, že jsou si tyto dvě oblasti vzdělávání poměrně vzdálené, tak fungujeme jako „jedno tělo, jedna duše“ a snažíme se našim žákům nabídnout kvalitní vzdělání, které je pro mladé lidi velmi důležité.



Ekonomické lyceum a obchodní akademie

Ekonomické vzdělávání má v naší škole již více než osmdesátiletou tradici. Od roku 2004 nahradil jednu třídu oboru Obchodní akademie nový obor Ekonomické lyceum. Tímto krokem jsme chtěli reagovat na popularitu gymnaziálního a lyceijního vzdělávání. Ekonomické lyceum se velmi blíží gymnaziálnímu vzdělávání. Oproti Obchodní akademii má větší časovou dotaci ve všeobecně vzdělávacích předmětech a méně v odborných. Přesto absolventi Ekonomického lycea získávají dostatek odborných kompetencí, které by například na gymnáziu získat nemohli. Oba obory nabízejí odbornou praxi v tuzemských i zahraničních firmách.

Zdravotnický asistent

Obor Zdravotnický asistent od roku 2003 nahradil tradiční obor Všeobecná sestra. **Pokračování na str. 11**



**Obchodní akademie
a střední zdravotnická škola
BLANSKO**



**EKONOMICKÉ LYCEUM
OBCHODNÍ AKADEMIE
PRAKTIČKÁ SESTRA**

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

**18. ledna a 22. února 2019
od 8 do 17 hod.**

Prohlídka školy v doprovodu pedagogických pracovníků a žáků.
Individuální prohlídka je možná kdykoliv po domluvě.

KDE NÁS NAJDETE

**Obchodní akademie
a střední zdravotnická škola Blansko,
příspěvková organizace**
 Nad Čertovkou 2272/18, 678 01 Blansko

 info@skolablansko.cz
 +420 516 418 980
www.skolablansko.cz



STŘEDNÍ ODBORNÁ ŠKOLA FORTIKA, státní škola - obor hotelnictví a cestovní ruch
Lomnice u Tišnova, www.fortika.cz



**NEVÍŠ KAM
NA STŘEDNÍ ŠKOLU?**



STUDUJ NA FORTICE!
školu s 25 letou tradicí

obor hotelnictví a cestovní ruch
 zahraniční praxe
 cestování po ČR i Evropě
 gastronomické kurzy
 možnost ubytování v Domově mládeže
dny otevřených dveří: 7. prosince 2018
23. ledna 2019
Fortika není jen škola, je to životní styl...

 www.facebook.com/fortika.lomnice



25.

výročí založení
Gymnázia v Rájci-Jestřebí

Dovolujeme si Vás srdečně pozvat na oslavy 25. výročí založení Gymnázia v Rájci-Jestřebí, které se uskuteční dne 16. 11. 2018 od 8:00 h. do 20:00 h.

Program:
 8:00 - 12:00 - ukázka výuky v odborných učebnách
 8:00 - 19:00 - prohlídka školy včetně nově otevřené púdní vestavby
 8:00 - 19:00 - ukázka činnosti školy a průřez práce ve vybraných vyučovacích předmětech

Po celý den je připraveno občerstvení

Zavzpomínejte na svoji školu, seznamte se s její současností, potkejte své spolužáky a učitele

Těšíme se na Vás



Hokejové derby ovládly Boskovice

BOSKOVICE - Hokejová Krajská liga Jižní Moravy a Zlína nabídla v desátém kole okresní derby, ve kterém Boskovice hostily tým Blanska.

**Minerva Boskovice - Dynami-
ters Blansko 8:6 (1:1, 3:4, 4:1), 10.
Šmíd, 26. Benýšek, 27. Skácel, 34.
Václavík, 42. Karný, 47. Šmíd, 54.
Václavík, 60. Pelikán - 12. Drenč-
ko, 31. Jílek, 33. Berka, 40. Nohel,
40. Jakubec, 49. Berka.**

Utkaní slibovalo vyrovnaný boj. Blansko v předešlých dvou kolech vyhrálo 3:2 v Hodoníně a doma porazilo 5:2 Uničov, Boskovice doma přehrály Velkou Bíteš 5:3 a zvítězily v Rosicích 7:0.

Očekávání se naplnilo a divácky velice slušně zaplněný stadion viděl kvalitní hokej, ve kterém se oba celky dlouho přetahovaly o vedení a o výsledku rozhodla až závěrečná třetina.

Po herně i výsledkově vyrovnané první dvacetiminutovce se ve druhé části dostali do vedení domácí, kteří ještě v poslední minutě vedli o jednu branku. Hosté ale dokázali za

30 vteřin strhnout vedení na svoji stranu.

Ve třetí třetině se Boskovice dokázaly prosadit střelce, když využily dvě přesilové hry a osmou branku přidaly v poslední minutě. Hostům k zisku bodu nepomohla ani závěrečná půlminutová power-play.

Oporou obou týmů byli i přes inkasované góly oba brankáři, Chvátal v dresu Boskovic a Šenk hájící branku Blanska.

Další výsledky: Uherské Hradiště - Rosice 3:2, Kroměříž - Velká Bíteš 5:2, Uherský Brod - Březina 3:2 pp, Velké Meziříčí - Břeclav 4:3, Uničov - Hodonín 3:5, Uherský Ostroh - Brumov-Bylnice 7:3.

1. Velké Meziříčí	10	9	0	1	77:26	27
2. Uherský Ostroh	10	9	0	1	42:25	27
3. Boskovice	10	6	1	3	52:40	20
4. Uničov	10	6	1	3	49:33	19
5. Hodonín	10	5	1	4	57:45	16
6. Kroměříž	10	5	1	4	41:46	16
7. Velká Bíteš	10	3	3	4	47:42	14
8. Blansko	10	4	1	5	37:40	14
9. Uherský Brod	10	4	1	5	39:45	14
10. Uherské Hradiště	10	4	1	5	37:48	13
11. Břeclav	10	2	2	6	47:58	9



12. Březina	10	1	3	6	28:45	7
13. Rosice	10	2	1	7	28:59	7
14. Brumov-Bylnice	10	2	0	8	28:57	6

V 11. kole (pátek 16. listopadu) hraje hostí Blansko Uherské Hradiště a Boskovice jedou do Uničova, ve 12. kole (neděle 18.

listopadu) hraje Blansko v Kroměříži a Boskovice hrají v Hodoníně. 13. kolo je na programu v sobotu 24. listopadu a v něm hostí Uherské Hradiště a do Blanska přijede Uherský Brod.

Text a foto Lubomír Slezák

V Moravskoslezské lize se mladí plavci neztratili

BOSKOVICE - Brněnský bazén na Kraví Hoře v sobotu 3. listopadu po celý den doslova praskal ve švech. Každoroční plavecké závody Moravskoslezská liga nejmladších žáků přivítaly v prostorách bazénu děti z 21 oddílů plavání Čech a Moravy.

Boskovický oddíl vyslal tentokrát velkou skupinu šestnácti plavců, mnozí z nich se poprvé v životě postavili na start svého plaveckého závodu a poprali se zdatně se vzdáleností 25 metrů. Již „ostřílení“ starší plavci bojovali na trati 50 metrů, zlepšovali své osobní rekordy a sbírali medaile.

U obou dvou skupin, nováčků i zkušených plavců, bylo skvělé sle-

dovat jejich bojovnost. Velkou pochvalu zaslouží z boskovických nej-



mladších plavců Honzík Bednář, Petr Formánek, Veronika Šafářová a Jolana Chlupová, kteří mimo své individuální disciplíny plavali ve štafetě se zkušenými Michalem Veselým, Ondřejem Sýkorou, Justýnou Novotnou a Ninou Chlupovou.

Na stupně vítězů vystoupala Kristýna Nezvalová (první a třetí místo), Honzík Bednář (dvakrát třetí místo), Nela Ryšávková (druhé místo) a štafeta chlapců (třetí místo). Velký posun v osobních rekordech zaznamenali Radek Dokoupil, Elen Hortová, Anna Šperková, Barbora Luňáčková, Adéla Věrná a Lukáš Veselý. **(les), foto archiv**

Obchodní akademie a Střední zdravotnická...

Pokračování ze str. 10

Podle našich zákonodárců bylo prý nutné, aby všeobecná sestra měla vyšší vzdělání než jen středoškolské, proto tedy vznikl tento obor, jehož absolventi ztratili část odborných kompetencí. Dnes ovšem dochází k dalším změnám. Tento školní rok je posledním rokem, kdy studium na zdravotnickém asistentu nabízíme. Od příštího školního roku bude nahrazen novým oborem Praktická sestra. Tímto krokem se vzdělávací systém uvede do souladu s praxí, kde již současní absolventi oboru Zdravotnický asistent pracují na pozicích praktických sester. U nového oboru dokončujeme práci na novém školním vzdělávacím programu, ve kterém dojde k navýšení počtu hodin odborných předmětů a praxe. Tímto budou posíleny

odborné kompetence našich žáků. Na druhé straně dochází k ponížení časové dotace například chemie, fyziky, dějepisu. Absolventi jsou připraveni vykonávat práci středního zdravotnického personálu, který vykonává základní ošetrovatelskou péči. Uplatní se v různých typech zdravotnických zařízení ambulantního či lůžkového charakteru nebo jako zdravotník ve sféře sociální péče a služeb. Dále je také připraven k dalšímu studiu na vyšších odborných školách a vysokých školách.

Proč studovat právě u nás

Pokud se dnes žáci rozhodují, kam půjdou po základní škole, tak by si měli svoji volbu opravdu dobře rozmyslet. Určitě by si každý měl udělat čas a danou

školu osobně navštívit. Podívat se, jak funguje, co nabízí a kde bude trávit další čtyři roky svého života. A proč by měli jít studovat právě k nám? Tak těch důvodů je hned několik. Především máme se vzděláváním v našich oborech dlouholetou zkušenost, nabízíme propojení vzdělávání s praxí – odborné stáže v tuzemsku i v zahraničí, nadstandardní výuku informačních a komunikačních technologií s možností získání mezinárodního ECDL certifikátu, dále pak vysokou úroveň výuky cizích jazyků a v neposlední řadě také bohaté mimoškolní aktivity v oblasti kultury, vzdělávání a sportu. Nejsme nikterak velkou školou, a proto máme možnost řešit individuální vzdělávací potřeby jednotlivých žáků, čehož třeba jiné velké školy nejsou vůbec schopné.

Na fotbalové tabulky je po podzimu skvělý pohled

REGION - Fotbalové soutěže zakončily minulý víkend svoji podzimní část. V divizi D se po odehrání 15 kol pyšný tým Blanska nejen plným bodovým ziskem, ale také neuvěřitelným skóre. V krajském přeboru přezimují naprosto nečekaně na prvním místě Boskovic, zklámaní z osmého místa patrně vládne v Ráječku.

Divize D

Blansko se s podzimem rozloučilo dvěma vysokými výhrami, zejména ta domácí se určitě nečekala.

12. kolo: **Nové Sady - Blansko 0:7 (0:5)**, Bednář 2, Paděra 2, Minx, Traore, Feik.

Blansko: Nešetřil - Mezlík, Traore (62. Chloupek), Paděra, Šplíchal, Minx, Buchta, Bednář (62. Dvořák), Tulaydan (79. Souček), Šmerda, Feik.

Dvacet minut dokázali domácí fotbalisté hrát s velkým favoritem vyrovnanou partii, ale mezi 22. a 43. minutou inkasovali pět branek. V první čtvrtině druhé půle se ještě dvakrát trefil Paděra a vysoká výhra Blanska byla na světě.

13. kolo: **Blansko - Velká Bíteš 9:0 (5:0)**, Tulaydan 2, Bednář 2, Traore 2, Minx, Šmerda, Chloupek.

Blansko: Doležal - Mezlík, Huška, Traore, Paděra, Minx, Tulaydan (73. Dvořák), Bednář, Buchta, Feik (67. Šplíchal), Šmerda (67. Chloupek).

V sestavě hostů se sice objevili hned tři hráči z loňské sestavy Blanska (Kuldan, Kratochvíl, Bárta), ale ve dvacáté druhé minutě bylo v podstatě hotovo, když domácí celek vedl už 4:0.

Pětistovka diváků pak viděla ještě pět dalších branek a nečekaně veselě rozloučení Blanska s podzimem.

Další výsledky

14. kolo: Břeclav - Rosice 1:3, Polná - Stará Říše 2:5, Strání - Humpolec 3:0, Ždírec nad Doubravou - Tasovice 1:3, Havlíčkův Brod - Lanžhot 2:4, Velká Bíteš - Bystrc-Kníničky 4:1, Žďár nad Sázavou - Bzenec 3:3.

15. kolo: Tasovice - Polná 1:1, Stará Říše - Břeclav 5:0, Bzenec - Ždírec 2:0, Lanžhot - Strání 2:2, Bystrc-Kníničky - Žďár nad Sázavou 0:2, Humpolec - Nové Sady 1:0, Rosice - Havlíčkův Brod 5:0.

1. Blansko	15	15	0	0	53:6	45
2. Rosice	15	10	3	2	42:11	33
3. Stará Říše	15	10	1	4	39:13	31
4. Žďár n. S.	15	9	4	2	34:15	31
5. Tasovice	15	8	3	4	34:23	27
6. Polná	15	8	2	5	29:21	26
7. Lanžhot	15	8	1	6	30:19	25
8. Velká Bíteš	15	6	4	5	29:31	22



Tým Boskovic

9. Ždírec	15	6	3	6	13:24	21
10. Bzenec	15	5	3	7	21:26	18
11. Strání	15	4	5	6	21:28	17
12. Břeclav	15	3	4	8	17:32	13
13. Havlíčkův Brod	15	3	3	9	17:33	13
14. Humpolec	15	2	2	11	10:34	8
15. Nové Sady	15	0	5	10	8:47	5
16. Bystrc-Kníničky	15	0	3	12	8:42	3

Krajský přebor

V posledním podzimním kole se v jeho šlágru utkaly vedoucí Boskovice s druhým Startem Brno, v Ráječku se představily poslední Vojkovice.

1. kolo: **Boskovice - Start Brno 2:2 (0:0)**, Tenora, Pokorný - Mica, Ryšavý.

Boskovice: Bednář - Černý, Tenora, Živný (56. Martínek), Müller, Daněk, Kolář, Preč, Havlíček (90. Vorlický), Stara (79. Pokorný), Novák (56. Hlaváček).

Osmdesát minut byli hosté lepším týmem a deset minut před koncem vedli o dvě branky.

V 66. minutě proměnil pokutový kop Mica, o deset minut později tečováním střelou přidal druhou branku Ryšavý. Domáci začali hrát jen na tři obránce, v 81. minutě se po centru Preče prosadil hlavou Tenora a najednou to byli hráči Startu, kteří nevěděli kam dřív skočit. V obrovském závěrečném tlaku minutu před koncem po přizemním centru Havlíčka dorazil míč do brány Pokorný a zrodila se remíza. Pro domácí určitě šťastná.

Ráječko - Vojkovice 5:2 (2:1), 45., 89. a 90. Keprt D., 16. Sedláček, 69. Bokůvka - 5. Poláček, 50. Lang.

Ráječko: Šmerda - Bartoš, Müller (83. Mizerniuc), Keprt R., Bokůvka,

Keprt D. (90. Nyčyporčuk), Sedláček, Lidmila, Voda, Horáček (64. Zeman), Burčík (87. Pernica).

Nečekanou spoustu práce měl domácí celek. Rychlé vedení hostů dokázal do konce první půle otočit, ale Vojkovice opět rychle vyrovnaly. A tak nakonec o jasně výhře Ráječka rozhodly až poslední dvě minuty.

Další výsledky

1. kolo: Rousínov - Sparta Brno 1:2, Bosonohy - Ivančice 2:2, Kuřim - Mutěnice 1:2, Tišnov - Moravský Krumlov 3:1, Moravská Slavia - Bohunice 2:2, Svratka Brno - Krumvíř 0:3.

1. Boskovice 15 10 3 2 33:21 33

2. Mutěnice	15	9	3	3	34:18	30
3. Start Brno	15	9	2	4	37:16	29
4. Sparta Brno	15	8	3	4	42:22	27
5. Bosonohy	15	7	4	4	26:18	25
6. Mor. Slavia	15	7	3	5	39:31	24
7. Bohunice	15	7	3	5	33:33	24
8. Ráječko	15	7	2	6	33:28	23
9. Rousínov	15	7	2	6	28:24	23
10. Krumvíř	15	7	1	7	26:24	22
11. Ivančice	15	4	4	7	27:32	16
12. Svratka Brno	15	4	4	7	23:36	16
13. Kuřim	15	4	3	8	25:29	15
14. Tišnov	15	3	3	9	19:38	12
15. Mor. Krumlov	15	3	3	9	19:42	12
16. Vojkovice	15	1	3	11	24:56	6

Text a foto Lubomír Slezák

Kam za sportem

ATLETIKA

24. 11., 8:15 h Grena běh Blansko - Hořice.

BASKETBAL

24. 11., 17:30 h Blansko - Vyškov. 25. 11., 10 h Blansko - Uherský Brod, KP 1 mužů.

KUŽELKY

16. 11., 17 h Boskovice - Rosice C, KP I. 17. 11., 9 h Blansko - Přerov, 1. liga žen. 11:45 h Blansko - Přerov, 2. liga mužů.

24. 11., 9 h Blansko - Zábřeh, 1. liga žen. 11:45 h Blansko - Kamenice nad Lipou, 2. liga mužů.

FLORBAL

25. 11., Blansko, Údolní. 10:30 h Blansko - Slavičín, 15 h Blansko - Brno ZŠ Horní, muži.

HOKEJ

16. 11., 18 h Blansko - Uherské Hradiště.

24. 11., 17 h Boskovice - Uherské Hradiště. 18 h Blansko - Uherský Brod, Krajská liga.

KOPANÁ

24. 11., 8 h Blansko, Údolní. Memorál Dana Němce, halová kopaná.

STOLNÍ TENIS

24. 11., 9:30 h Blansko - Děhylov, 13:30 h Blansko - Havířov B, 1. liga žen. 16 h Blansko - Studená.

25. 11., 10 h Blansko - Havlíčkův Brod, 3. liga mužů.

ŠACHY

18. 11., 10 h Blansko - Adamov B, Lipovec B - Kuřim C, Boskovice B - Lipůvka, Sloup - Lok. Brno B, KP 2.

25. 11., 10 h Boskovice - Královo Pole B, Adamov - Hodonín, KP 1.

ŠPRTEC

24. 11., 10 h Sokolovna Boskovice. Mistrovství České republiky.

VOLEJBAL

17. 11., 10 + 13 h Letovice - Brno-jih, KP 1 mužů.